

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare din 30.07.2018**

Încheiat astăzi, 30.07.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roseți, județul Calarasi, la care au participat un nr.de 15 consilieri locali din 15 aflați în funcție.

La ședință participă d-l Nicolae Rajnoveanu-primarul comunei Roseti, initiatorul proiectelor de la ordinea de zi, secretarul comunei-Lavinia Tanase si d-na Apostol Georgeta -inspector cheltuieli .

D-l primar deschide lucrările ședinței, informand membrii consiliului local de faptul că, în baza dispoziției nr.217/19.07.2018 emisă de Primarul comunei Roseti și a convocării nr.5097/19.07.2018 realizată de către secretarul comunei, s-a convocat Consiliul Local Roseți în ședință ordinară, astăzi 30.07.2018 orele 16.00, la sediul Primăriei comunei Roseti.

Sunt prezenți 15 consilieri, iar potrivit art. 40 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001-republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este statutară.

În continuare d-na secretar da citire procesului verbal al ședinței din data de 28.06.2018 la care nu sunt obiecții. După prezentarea conținutului procesului verbal, președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.06.2018 care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" nefiind obiecții, după care supune la vot ordinea de zi a ședinței care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", aceasta fiind următoarea:

**ORDINE DE ZI:**

- 1.Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe semestrul I a anului 2018 precum și stabilire măsuri de eficientizare a acestei activități;
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și sărbătoririi evenimentului "Zilele comunei Roseți"-Editia a II-a ;
- 3.Proiect de hotărâre privind retragere drept folosință gratuită teren acordat în baza Legii nr. 15/2003;
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobare cheltuieli naveta cadre didactice, aferente lunii Iunie a anului 2018;
- 5.Proiect de hotărâre privind atribuire teren în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003;
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare aferente trimestrului II a anului 2018,
- 7.Diverse.

Se trece la dezbaterile punctului nr. 1 al ordinii de zi si anume:

**1.Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe semestrul I a anului 2018 precum și stabilire măsuri de eficientizare a acestei activități;**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente .*

Se da cuvântul d-nei secretar care prezintă raportul de specialitate /nota de constatare cu privire la proiectul inițiat prin care aduce la cunoștință stadiul completării registrelor agricole ale instituției aferente perioadei 2015-2019 la semestrul I 2018 precum și măsurile propuse pentru îmbunătățirea activității privind registrul agricol .Se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei juridice, după care, nefiind întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către inițiator, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 32.**

Se trece la dezbateră punctului nr. 2 de la ordinea de zi și anume:

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și sărbătoririi evenimentului "Zilele comunei Roșeți"-Editia a II-a ;**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente .*

Se da cuvântul d-lui primar care prezintă membrilor consiliului faptul că , evenimentul privind Zilele comunei Roșeți, aflat la editia a II- se dorește a fi la înălțimea așteptărilor oamenilor din localitate însă în limita sumelor aprobate în buget cu această destinație. În continuare d –l primar spune că *programul o să fie asemanator cu cel de anul trecut, cu programe artistice desfășurate de copii din cadrul scolilor, cu programe ale ansamblului nostru de dansuri populare și alte ansambluri din localități învecinate, cu programe ale unor artiști cunoscuți, acordare de diplome pentru anumite calități cetățenilor comunei.* Se discută despre comercianții care vor să desfășoare activități de comerț la eveniment, să vină să solicite acest lucru, să achite la primărie taxa de comerț stradal stabilită pe metru pătrat și pot desfășura activități de comerț. Domnul Raileanu Nita întreabă dacă *anul trecut primăria a dat ceva gratuit oamenilor din localitate și anume mititei, deoarece anumți cetățeni așa i-au comunicat .* Domnul primar răspunde că *nu s-a dat nimic gratis oamenilor din localitate însemnând alimente, cei ce au dorit să manance ceva au făcut-o pe cheltuiala proprie, însă singurii cărora li s-a acordat mititei au fost copii de la scolile noastre și copii din cadrul ansamblurilor de dans, după prestarea efectuată în cadrul evenimentului, prin acest mic gest, încercând și noi să recunoaștem efortul depus de către aceștia pentru înfrumusețarea evenimentului.* Nefiind alte întrebări, discuții, în continuare se prezintă avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului, după care președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de initiator, care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr. 33.**

Se trece la dezbateră punctului 3 al Ordinii de zi:

**3.Proiect de hotărâre privind retragere drept folosință gratuită teren acordat în baza Legii nr. 15/2003;**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente .*

Se da cuvântul d-lui viceprimar care prezintă cererea numitului Tulpan Catalin prin care solicită retragerea dreptului de folosință a terenului acordat în baza Legii nr. 15/2003 și aprobat prin HCL nr. 26/28.05.2012, motivat de faptul că, deține o altă locuință pe raza comunei. Se prezintă în continuare raportul comisiei de inventariere a terenurilor acordate în baza Legii nr. 15/2003, după care se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate din cadrul consiliului. Nefiind întrebări, discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de initiator care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr.34.**

Se trece la punctul 4 al Ordinii de zi:

**4.Proiect de hotărâre privind aprobare cheltuieli naveta cadre didactice, aferente lunii Iunie a anului 2018;**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente.*

Se da cuvântul d-nei Apostol Georgeta care prezintă raportul de specialitate întocmit în urma adresei Scolii Gimnaziale prin care solicită decontul aferent lunii Iunie 2018 a anului 2018 pentru cadrele didactice de la Școala Roșeți și Grădinița Roșeți. Se prezintă în continuare avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care nefiind discuții, întrebări se supune la vot de către președintele de ședință proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator care se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru", devenind astfel **hotărârea cu nr.35.**

Se trece la punctul 5 al Ordinii de zi:

**5.Proiect de hotărâre privind atribuire teren în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003;**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente.*

Se da cuvântul d-lui primar care prezintă dosarul depus de către d-l Dragoi Marian Cristian, domiciliat în comuna Roșeti prin care solicită acordarea unei suprafețe de teren în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală. Se prezintă în continuare raportul de specialitate întocmit de comisia desemnată prin care se arată că dosarul depus îndeplinește condițiile de acordare, urmând a i se atribui suprafața de teren situată în intravilanul comunei Roșeti. În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate. Neîfiind discutate, întrebări cu privire la proiectul transmis, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind astfel **hotărârea cu nr. 36.**

Se trece la dezbaterea punctului nr. 6 al ordinii de zi și anume:

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare aferente trimestrului II a anului 2018,**

*D-na secretar comunica faptul ca, la acest proiect de hotarare nu sunt formulate amendamente.*

Se da cuvântul d-nei Apostol Georgeta care prezintă raportul de specialitate întocmit în acest sens, după care prezintă situația veniturilor, platilor, excedentului precum și a cheltuielilor efectuate, defalcate pe secțiuni (de funcționare, de dezvoltare). În continuare se prezintă avizul favorabil al comisiei de specialitate, după care neîfiind discutate, întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de către initiator care se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind astfel **hotărârea cu nr. 37.**

Se trece la punctul 8

**7. Diverse**

Domnul primar invită toți membri consiliului să se implice și să acorde sprijin în derularea în bune condiții a evenimentului Zilele comunei Roșeti. În continuare d-l primar prezintă membrilor consiliului importanța și gravitatea fenomenului PPA, PESTA PORCINA AFRICANA, prezentând informațiile din cadrul Colegiului Prefectural și faptul că, funcție de situație este posibil să se dispună interzicerea intrării în câmp a cetățenilor, în vederea diminuării riscului de a propaga virusului în localitate. Domnul primar solicită ajutorul membrilor consiliului să informeze vecinii de importanța fenomenului, în acest sens primăria a informat și a transmis pliante privind PPA.

Domnul Mihalache Gica, întreabă dacă *statul acordă despăgubiri localităților afectate/cetățenilor.* Domnul primar răspunde că *da*, iar d-l Rajnoveanu Costica, tehnician în cadrul SC Mirovet SRL, prezintă faptul că, *cetățenii trebuie să aiba animalele crotălite.*

Neîfiind intervenții, înscrieri la cuvânt, președintele de ședință încheie ședința:  
*»întrucât problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declar ședința închisă ».*

**Președintele ședinței  
Aurel NUȚU**

**Secretarul comunei  
Lavinia TĂNASE**